Контрольна робота № 1
з математики
4 клас
Варіант 2
І. Завдання 1- 3 з вибором однієї правильної відповіді.
1.Порівняй іменовані  числа: 761 см □ 7 м 16 см. Який знак потрібно поставити у квадратику?
           А  <
           Б  >
           В  =
2.Якою дією можна перевірити ,  чи правильно виконано  ділення  чисел 
 39 : 5 = 7 (ост.4) ? 
           А  7 • 4 + 5    
           Б  7 • 5 + 4  
           В  7 • 5 – 4 
3. Яке число є розв’язком рівняння  40 • р = 160?
           А  40
           Б  120
           В  4

ІІ. Завдання 4-5  - на встановлення правильної відповідності.

4. Розглянь многокутники:
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Розподіли  їх на дві групи:
І група – трикутники
	
	
	


ІІ група – прямокутники
	
	
	



5. Встанови відповідність між рівняннями та їх розв’язками:
	А
	

	Б
	

	В
	


А  4  •  у = 152                                   1.  у = 36 
Б   216 : у = 6                                    2.  у = 37
В   5  •  у = 185                                  3.  у = 38

ІІІ. Завдання 6  - відкритої форми з короткою відповіддю.
6. Виконай обчислення письмово у стовпчик:
238 • 3 =
426 : 6 =
ІV. Завдання 7 відкритої форми з розгорнутою відповіддю.
7. Прочитай задачу. Запиши скорочений запис до задачі. Розв’яжи задачу арифметичними діями. Запиши повну відповідь.
         Із 18 м тканини кравчиня виготовила 3 костюма. Скільки метрів тканини потрібно на 10 таких костюмів?




























Контрольна робота № 1
з математики
4 клас
Варіант 1
І. Завдання 1- 3 з вибором однієї правильної відповіді.
1.Порівняй іменовані  числа: 568см □ 5 м 86 см. Який знак потрібно поставити у квадратику?
           А  <
           Б  >
           В  =
2.Якою дією можна перевірити ,  чи правильно виконано  ділення  чисел 
 48 : 5 = 9 (ост.3) ? 
           А  9 • 3 + 5    
           Б  9 • 5 – 3
           В  9 • 5 + 3  
3. Яке число є розв’язком рівняння  30 • р = 180?
           А  6
           Б  150
           В  60

ІІ. Завдання 4-5  - на встановлення правильної відповідності.

4. Розглянь кути:



         1                            2                             3                                     4


                                          

                   5                                                    6

Розподіли  їх на дві групи:
І група – гострі кути
	
	
	


ІІ група – тупі кути
	
	
	



5. Встанови відповідність між рівняннями та їх розв’язками:
	А
	

	Б
	

	В
	


А  9  •  у = 405                                   1.  у = 27 
Б   196 : у = 4                                    2.  у = 45
В   5  •  у = 135                                  3.  у = 49

ІІІ. Завдання 6  - відкритої форми з короткою відповіддю.
6. Виконай обчислення письмово у стовпчик:
229 • 4 =
497 : 7 =
ІV. Завдання 7 відкритої форми з розгорнутою відповіддю.
7. Прочитай задачу. Запиши скорочений запис до задачі. Розв’яжи задачу арифметичними діями. Запиши повну відповідь.
          12 л олії розлили порівно в 6 банок. Скільки літрів олії можна розлити у 10 таких банок?


